

紹德同鄉會於會所舉行新屆就職 施永遠名譽理事長偉廉蒞臨監誓



旅菲晉江紹德同鄉會訊：本會於二零二零年十月十八日(星期日)上午十一時，於加洛干本會所三樓大禮堂舉行第七十四連七十五屆理監事暨第廿九連三十屆青年組泊

恢齋校董會第十八連十九屆董事職員就職儀式，因應疫情仍持續嚴峻，為保證大家健康安全，特盛事從簡，恭請本會永遠名譽理事長施永遠名譽理事長施養儒和新長偉廉蒞臨監誓，由名譽理事長施養儒和新

屆理事長施良友代表全體職員莊嚴宣誓及交接印信，宣告換屆工作圓滿完成，標誌新屆會務正式開展！偉廉宗長對名譽理事長施養儒及理監事同仁兩年任內恪盡職守、積極捐輸

等優異表現給予高度肯定，同時期勉良友理事長帶領新屆班子，發揮創新拼搏精神，自強不息，奮發向上，為推動家鄉建設、為振興紹德鄉會事業貢獻力量！

因應時勢與時俱進 菲許氏總會婦女組 視頻會議歡慶中秋

菲律賓許氏宗親總會婦女組訊：秋風送爽，丹桂飄香，適逢中秋佳節，在這個萬家團聚的節日裏，本應闔家歡聚一堂。奈因菲律賓疫情仍然嚴峻，為了安全起見，眾人都居家隔離，避免病毒傳播。本會婦女組主任許施慈惠宗嫂，為了聯絡婦女組諸位姐妹感情起見，特於十月十一日(星期日)下午二時，本會婦女組召開視頻(ZOOM)會議之機，歡慶一年一度之中秋佳節，同時擲骰博彩，所有紅包彩金由婦女組主任許施慈惠宗嫂慷慨捐獻。是日，首先由婦女組主任許施慈惠宗嫂致詞，她向各位姐妹敬祝康祺，並表示在中國的傳統節日中，中秋節是歡慶豐收的節日，也是闔家團聚，象徵團圓的節日。每年此時，我們許氏總會都會舉辦熱鬧歡騰的中秋聯歡會，奈因今年乃是一特殊時期，希望諸位姐妹能夠體諒，共體時艱，待來日疫情結束再熱鬧相聚，最重要的是大家要注意身體，吉祥健康。

遊戲規則仍是由眾姐妹每人輪流擲骰五次，如有中獎者，記錄在案，再向婦女組主任許施慈惠宗嫂領取紅包獎金。一時間，視頻上熱鬧歡騰，歡呼聲此起彼伏。經過一番熱烈歡喜的投骰博彩之後，大家各有斬獲，皆大歡喜。幸運獲得狀元者是名譽主任許吳



柳琴宗嫂和聯絡主任許黃真如宗嫂。是日溫馨團圓的中秋聯歡在互祝康安聲中落下帷幕。

圖片說明：左圖為婦女組主任許施慈惠宗嫂致詞。右圖為出席參加視頻會議之婦女組姐妹。

洪逢駿律師捐丹轍省一座農村校舍 商總領導出席移交儀式

菲華商聯總會訊：本會勞工主任洪逢駿律師獻捐一座農村校舍，列五九六五，位於Poblacion Central ES, San Clemente, Tarlac，於二月二十日(星期四)出席前往移交。本會出席者有福利委員會副主任柯順慶、莊聯祿、地區理事施俊傑、福利委員會秘書鄭萬傑、巴示瓜，同時亦有丹轍省菲華商會理事長許謝珊瑚、副理事長蔡亞落、理事許庭評、陳錡凱、洪芳鵬、許文敏、秘書施養添、丹轍新民學校董事長許金龍、以及施恭旗代表Antolin Silva參加見證新校舍移交儀式。



小圖：校舍捐獻者洪逢駿律師。上圖：諸領導於新校舍前合影留念。左起：許庭評、校長、柯順慶、蔡亞落、許謝珊瑚、許文敏、許金龍、洪芳鵬、施俊傑、鄭萬傑。下圖：展示捐獻證書。左起：許庭評、許謝珊瑚、Antolin Silva、柯順慶、蔡亞落、洪芳鵬、施俊傑、許文敏、鄭萬傑。

中正學院感謝菲華教基金會 致贈全校華文教職員防疫包

菲律賓中正學院訊 疫情造成人們生活的諸多不便和困難，其中也包括了學校的教職員。面對疫情的挑戰，本校教職員無懼新常態面臨的艱辛和未知數，仍肩負重任，堅守崗位，挑起網課的重擔，繼續為國內外的中正子弟授課解惑。在此，本校要感謝菲華社會的仁人志士以及各社團/機構對華校無私的奉獻和支持，讓我們在目前艱難的局勢下對教學(線上教學)更充滿了信心。

在眾多從來不忘為老師們謀福利的社團

/機構之一的「菲律賓華文教育基金籌備委員會」，在疫情肆虐之際，日前為本校教職員帶來了愛的禮物---防疫包。防疫包裡的物品包括100個KN95口罩和兩瓶的維他命C。

代表本校159位華文教職員接受菲律賓華文教育基金籌備委員會愛心防疫包的有葉啟明副校長以及各部門主管，葉副校長對菲律賓華文教育基金籌備委員會表達了深深的謝意，感謝他們在疫情當下，仍不忘為老師們提供加強防護物品的善心義舉。

